Вариант 1.                   Фамилия________________________________Дата_____________
Выше всех прыгал Петя, но по росту он был ниже остальных.                                                     1.В предложении две основы
а) выше всех Петя;  он был ниже;                                                                                                                               б) прыгал Петя;  он был;                                                                                                                         в)прыгал Петя; он был ниже;                                                                                                                               г)выше всех прыгал Петя; он был ниже.
2.В предложении «выше всех» является                                                                                    а)категорией состояния                                                                                                                                          б)наречием в сравнительной степени;                                                                                       в)наречием в превосходной степени                                                                                                                г)прилагательным в превосходной степени;                                                                        д)прилагательным в сравнительной степени.
3.Категория состояния                                                                                                                                     а)зависит от подлежащего, является сказуемым; 
б)зависит от глагола, является обстоятельством;                                                                                       в)является сказуемым  в безличном предложении;                                                                                                г)зависит от существительного, является определением.
4. Укажите вариант, в котором правильно по порядку  названа принадлежность слов «лучше» к части речи.
1.Мне уже лучше, чем вчера. 2.Положение наше лучше, чем у них. 3.Эту работу он сделал лучше, чем прошлую.                                                                                                         а)категория состоянии, наречие, прилагательное                                                                                     б)категория состояния, прилагательное, наречие                                                                                   в)наречие, категория состояния, наречие                                                                                                г)прилагательное, категория состояния, наречие                                                                                 д)прилагательное, прилагательное, наречие.
5. Укажите ошибочное суждение                                                                                                                а)Категория состояния в предложении играет роль только сказуемого                                            б)Наречие в предложении может быть   обстоятельством.                                                       в)Прилагательное в краткой форме может быть только сказуемым.                                                         г)Прилагательное в  простой сравнительной степени может быть определением.                                                                                               
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Вариант 2.                    Фамилия_______________________________Дата_____________
Дешевле  всего стоила эта картина, но была она красивее остальных.
1.В предложении две основы                                                                                                             а)дешевле стоила картина; она была                                                                                                          б)стоила картина; она красивее                                                                                                                     в)стоила картина; она была красивее                                                                                                            г)дешевле всего стоила картина; она была красивее.
2.В предложении «дешевле всего» является                                                                                 а)категорией состояния                                                                                                                                б)наречием в превосходной степени                                                                                                           в)прилагательным в превосходной степени                                                                                              г)прилагательным в сравнительной степени                                                                                              д)наречие в сравнительной степени.
3. Прилагательное в сравнительной степени                                                                               а)зависит от подлежащего, является определением                                                                                б)зависит от подлежащего, является сказуемым                                                                                      в)зависит от существительного, является определением                                                                         г) является сказуемым в безличном предложении.
4. Укажите вариант, в котором правильно по порядку  названа принадлежность слов «теплее» к части речи.
1.Сегодня на улице теплее, чем вчера. 2. Эта куртка теплее, чем старая. 3.Здесь нас встретили теплее, чем на станции.                                                                                                         А)наречие, прилагательное, категория состояния                                                                                    б)наречие, прилагательное, наречие                                                                                                        в)категория состояния, прилагательное, наречие                                                                                  г)прилагательное, прилагательное, наречие                                                                                             д)категория состояния, наречие, наречие   
5. Укажите ошибочное суждение                                                                                                                а)Категория состояния в предложении играет роль только сказуемого                                            б)Наречие в предложении может быть обстоятельством и сказуемым.                                                       в)Прилагательное в краткой форме может быть только сказуемым.                                                         г)Прилагательное в  простой сравнительной степени может быть сказуемым.
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